


28. studenoga 2025. / Klinika za psihijatriju Sveti Ivan, Zagreb / Dvorana J.J. Strossmayer

Poštovani, 

Izuzetna je čast pozvati Vas na 3. konferenciju o ovisnostima “KOKO - kockanje i komorbiditeti” koja će 
se održati 28. studenoga 2025. godine u Zagrebu, u prostorima Klinike za psihijatriju Sveti Ivan.

Konferenciju organizira Klinika za psihijatriju Sveti Ivan u partnerstvu s renomiranim institucijama: 
Fakultetom za dentalnu medicinu i zdravstvo Osijek, Zdravstvenim veleučilištem Zagreb, Udrugom za 
zaštitu i unapređenje mentalnog zdravlja “Zajedno”, Udrugom PET PLUS i Hrvatskim psihijatrijskim 
društvom. Konferencija se organizira pod pokroviteljstvom gradonačelnika Grada Zagreba i Ministarstva 
zdravstva Republike Hrvatske.

Ovogodišnja konferencija posebno je značajna jer obilježava desetljeće uspješnog rada Dnevne bolnice 
za ovisnost o kockanju. Kroz predavanja uglednih inozemnih i domaćih stručnjaka iz područja ovisnosti, 
usmjerit ćemo se na ključne suvremene izazove u tretmanu ovisnosti o kockanju, s posebnim naglaskom 
na komorbiditetne psihičke poremećaje.

Program uključuje praktične radionice koje će približiti svakodnevnu kliničku praksu, a okupit ćemo 
kako stručnjake iz područja ovisnosti, tako i osobe čiji su životi pozitivno transformirani kroz terapijski 
program naše Dnevne bolnice.

Nastojimo unaprijediti međustručnu suradnju, omogućiti razmjenu iskustava te osvijestiti širinu 
problema ovisnosti o kockanju u našem društvu – osobito u kontekstu aktualnih zakonskih izmjena 
koje se pripremaju. Cilj nam je prezentirati najnovije spoznaje zdravstvenim djelatnicima, akademskoj 
zajednici i široj javnosti, kao i predstaviti mogućnosti suvremenih komunikacijskih metoda kroz mobilne 
aplikacije i društvene mreže.

Vjerujemo da će konferencija biti vrijedan doprinos umrežavanju stručnjaka i razvoju učinkovitijih 
pristupa u liječenju ovisnosti.

Cijena kotizacije: 120 Eur
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PROGRAM

08:30-09:00	 Prijava registracija

09:00-09:30	 Uvod

09:30-10:00	 Kockanje i ovisnost o kockanju u Kraljevini Norveškoj
		  Prof. Ståle Pallesen

10:00-10:30 	 Igranje igara na sreću u hrvatskom društvu: uvidi iz istraživanja u općoj populaciji
	 	 Prof. dr. sc. Renata Glavak Tkalić

10:30-11:00	 Desetljeće rada Dnevne bolnice za osobe ovisne o kockanju Klinike za psihijatriju Sveti 	
		  Ivan, osnivanje, razvoj i planovi za budućnost
		  Doc. dr. sc. Davor Bodor

11:00-11:45	 Mjerenje napretka: Što znamo o učincima terapijskoj protokola Dnevne bolnice za 		
		  ovisnost o kockanju u Klinici za psihijatriju Sv. Ivan
	 	 Prof. dr. sc. Neven Ricijaš

11:45-12:00 	 Pauza za kavu

12:00-12:20 	 Ima neka tajna veza: Ovisnost o kockanju i ovisnost o videoigrama
	 	 Dr. Irena Rojnić Palavra

12:20-12:40 	 Rizik na kvadrat: kockanje i psihoaktivne tvari
		  Dr. Jadranka Hübler

12:40-13:10	 Od hiperaktivnosti do ovisnosti: klinički mozaik koji često izmiče prepoznavanju
	 	 Dr. Svijetlana Akik i dr. Krešimir Radić

13:10-13:30 	 Predstavljanje prve hrvatske mobilne aplikacije GAMHelp za pomoć ovisnicima o 		
		  kockanju
	 	 Mario Čumbrek

13:30-13:45 	 Društvene mreže i kockanje, kako doprijeti do mladih?
	 	 Kristijan Jakšić, Mislav Botica

13:45-14:30	 Pauza za ručak

14:30-16:00 	 Interaktivne radionice za polaznike: trening socijalnih vještina i matematika kockanja
	 	 Ana Rakić, prof. soc. ped.
	 	 Marin Šupe, mag. paed. soc.
	 	 Vedrana Puhar Kučinar, prof. soc. ped.
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